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OSNOVNA ŠKOLA «CENTAR» 
Podhumskih žrtava 5 
51000   Rijeka 
 
 
 
 
 
 

Klasa: 003-06/21-01/04 
Urbroj:2170-55-01-21-2                                              
Rijeka, 31. kolovoza 2021. 

 
      PRIOPĆENJE  

 
sa 4. sjednice Školskog odbora održane dana 31. 8. 2021. godine . 
 

 
DNEVNI RED 

1. Verificiranje Zapisnika sa prethodne sjednice Školskog odbora  
2. Radovi na zgradi Škole 
3. Organizacija rada Škole u školskoj 2021./2022.godini, tjedna i godišnja zaduženja učitelja 
4. Izbor osiguratelja učenika od posljedica nesretnog slučaja za školsku 2021./2022. godinu 

5. Utvrđivanje cijene marende te ručka u produženom boravku za školsku 2021./2022. godinu                       
6. Suglasnost na Odluku o poslovno uvjetovanom otkazu ugovora o radu s ponudom 

izmijenjenog ugovora o radu Ivani Halar zbog privremenog prestanka rada Područne 

škole Pašac 

7. Obavijesti 
 
 
Ad 1) 
Budući nije bilo primjedbi, ŠO je verificirao  Zapisnik sa 3. sjednice u cijelosti. 
 
Ad 2) 
Ravnateljica obavještava prisutne da je u tijeku izvođenje radova na sanaciji vanjske 

ovojnice Škole, koje obuhvaća radove obnove čitave ovojnice objekta, vanjskih zidova, 

zamjenu krovne konstrukcije i pokrova. 

 

Predviđena je i sanacija stolarije i zamjena dijela dotrajale stolarije, te ugradnje 

termostatskih radijatorskih ventila. Prema ugovoru vrijeme izvođenja radova je 106 dana. 

Procijenjena vrijednost radova je  2.356.516,00 kn (s PDV-om). Naručitelj radova je Grad 

Rijeka, izvođač Premec j.d.o.o. Rijeka. 

Od početka radova održavaju se tjedni koordinacijski sastanci Izvođača, Konzervatora, 

Naručitelja, Stručnog nadzora, Projektanta i Škole, kojima mogu prisustvovati i 

zainteresirani djelatnici Škole ili roditelji učenika i postavljati  pitanja  koja ih interesiraju. 

S obzirom da se Škola nalazi u zaštićenom području, pri izvođenju radova posebna se 

pozornost pridaje  konzervatorskim radovima. 
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Prije početka radova pretpostavljalo se da će  „opasniji“ radovi biti okončani do početka 

nastavne godine, međutim dinamika radova  ovisit će o nađenom stanju tijekom izvođenja 

radova. Prilikom radova na zamjeni krovne konstrukcije i pokrova utvrđeno je da potrebno 

izraditi novi centralni nadozid sa kamenom kapom , uz skidanje i čuvanje kamenih 

elemenata – što je silom prilika usporilo predviđenu dinamiku  izvođenja radova. 

Naglašeno je  da je u interesu svih subjekata uključenih u izvođenje projekta – dovršiti isti 

koliko je moguće prije uz poštivanje sigurnosnih i konzervatorskih  zahtjeva. 

Prije početka nastave. napraviti će se tunel za nesmetan prolaz učenika i djelatnika Škole 

kroz gradilište u Školu.  Slijedeći koordinacijski sastanak zakazan je za 1.9.2021.u 8,30 sati.  

Ad 3) 
Sukladno stvarnom stanju nakon provedbe postupka upisa učenika u 1. razred i Odluke 

MZO o broju razrednih odjela , u školskoj godini 2021./2022. Škola ima 2 razredna odjela 

manje ( Područna škola Pašac privremeno se zatvara a u matičnoj školi spajaju se 1. i 2. 

razredni odjel u mješoviti). Ravnateljica je  u kontaktu i sa MZO i sa Upravnim odjelom 

PGŽ za odgoj i obrazovanje, međutim povoljnija promjena stanja u odnosu na postojeće  

teško da će biti moguća. 

Zbog izvođenja radova, ukazuje se potreba za značajniji intenzitet dežurstva učitelja 

tijekom nastavnog razdoblja. 

 - 1. i  2. razredni odjel kao mješoviti vodit će Jasna Citković, 3.razred Zorana Šanko,      

   4. razred Nataša Mesaroš Grgurić, 5.razred Andrea Fodor Matijević, 6. razred Ana Bilen,  

   7. razred Zoran Nikodić i 8. razred Dorina Badurina. 

   - u PŠ Orehovica  1.i 2. razred vodit će Lolita Kocijančić, a 3. i 4. Valter Kocijančić 

 

Učiteljici engleskog jezika u PŠ Orehovica .I.H. zbog privremenog zatvaranja PŠ   Pašac  kao 

tehnološkom višku u dijelu sati , umanjuje se satnica sa 13 na 9 sati tjedno . 

Učeničku zadrugu vodit će Maja Matijević.   

Ravnateljica poziva učitelje da do 1.9.2021. riješe Kurikulum, pri čemu sve treba biti 

uključeno neovisno da li će do provedbe pojedinih aktivnosti odnosno programa doći ili ne 

s obzirom na epidemiološku situaciju. 

Što se tiče postupanja u svezi s postojećom epidemiološkom situacijom. – zasad se sve 

nastavlja kao i prošle školske godine. 

Produženi boravak i dalje nastavlja sa radom uz pleksiglas zaštitne ploče, raspored  

učionica ostaje kao i prošle godine. 

Prijem prvašića održat će se u matičnoj školi u 10,30 sati  i u PŠ Orehovica u 9,00 sati 

6.9.2021. 

Za sve učitelje i stručne suradnike napravljene su Odluke o tjednim zaduženjima. 

  Ad 4) 
Od osiguravajućih kuća zatražene su ponude za osiguranje učenika od posljedica 

nesretnog slučaja za školsku godinu 2021./2022.  

Ponude su dostavili Euroherc osiguranje d.d., Croatia osiguranje d.d. i Wiener 

osiguranje d.d. . 

S obzirom na dostavljene ponude, a uzimajući u obzir i dosadašnju vrlo korektnu 

suradnju, Školski odbor  jednoglasno je donio  
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Odluku 

 

Odabire se  Euroherc osiguranje d.d.  kao osiguravajuće društvo  kod kojeg će učenici 

OŠ „Centar“ biti osigurani od posljedica nesretnog slučaja. 

Godišnja remija osiguranja iznositi će 30,00 kn po učeniku. 

 

Učenicima će biti dostavljene uplatnice Euroherc osiguranja koje će trebati popuniti 

podacima učenika i izvršiti plaćanje godišnje premije. Po izvršenoj uplati premije 

učenici su dužni dostaviti razrednicima potvrde o uplati , nakon čega će se u tajništvu 

izraditi objedinjeni popis učenika koji će se dostaviti Euroherc osiguranju , a temeljem 

kojeg će Euroherc osiguranje izraditi policu osiguranja  .  

Rok za dostavu potvrda o izvršenoj uplati premije osiguranja  - 13.9.2021.god. 

Svi učenici koji iz bilo kojeg razloga ne izvrše uplatu premije pravovremeno , mogu se 

nakon toga osobno javiti u Euroherc osiguranje d.d.  kako bi se osigurali. 

Ad 5) 

S obzirom da Ugovor o pripremi i dostavi gotovih obroka, za učenike u produženom 

boravku , sklopljen sa Blato 1916 d.o.o. važi do kraja 2021.godine , cijena obroka do 

isteka važenja ugovor a ostaje ista -17,75 kn po obroku. 

Cijena marende također do daljnjega ostaje 8,00 kn. 

Ukoliko zbog očekivanog rasta cijena  dobavljači  dostave zahtjev za povećanje cijene 

artikala koji se koriste u pripremi marende  isti će se razmotriti i sukladno tome  će se 

donijeti odluka o promjeni cijene marende.   

 
  Ad 6) 

Radnica I. H.  obavljala je  poslove učiteljice engleskog jezika u Područnoj školi Pašac i 
Područnoj školi Orehovica.  
Zbog izmijenjenih okolnosti - smanjenja broja razrednih odjela od od 1. do 4. razreda  
zbog privremenog prestanka rada Područne škole Pašac, prestala je potreba za radom 
učiteljice  u dijelu radnog vremena. Koje je radila u Područnoj školi Pašac. 
Radnici se stoga otkazuje postojeći ugovor s ponudom sklapanja novog izmijenjenog 
ugovora o radu na poslovima učiteljice engleskog jezika u Područnoj školi Orehovica sa 
tjednim radnim vremenom  od 9 sati. 
 
O namjeravanom otkazu ravnateljica se sa sindikalnim povjerenikom s pravima i 
obvezama radničkog vijeća savjetovala dana 20.8.29021. godine. 
 
 
 
Prethodna suglasnost Sindikalnog povjerenika na otkaz ugovora o radu s ponudom 
izmijenjenog ugovora data je dana 23.8.2021 . godine. 
 Za Odluku o otkazu ugovora o radu s ponudom izmijenjenog Ugovora o radu potrebna je      

i suglasnost Školskog odbora. 

 Članovi ŠO jednoglasno prihvaćaju obrazloženje utvrđivanja I.H. kao                                                  

organizacijskog viška u dijelu sati , te daju 

                                                         Suglasnost 

Školski odbor daje prethodnu suglasnost na Odluku o poslovno uvjetovanom otkazu 
ugovora o radu s ponudom izmijenjenog ugovora o radu I.H. učiteljici engleskog 
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jezika u Područnoj školi Orehovica  na neodređeno radno vrijeme  od 9 sati tjedno. 
 
Ad 7) 

A.B., učiteljici povijesti,  umanjuje se satnica za sate koje je ostvarivala radi obnašanja 

funkcije sindikalnog povjerenika, pa će sada u Školi raditi na pola punog radnog vremena, 

jer će do pune norme raditi u OŠ Nikola Tesla. 

S obzirom da je od MZO  pribavljena suglasnost za zapošljavanje spremača/spremačice , te 

da socijalni pedagog – defektolog M.M. odlazi u mirovinu – objavit će se natječaji za 

popunjavanje tih radnih mjesta kao i natječaj za  radno mjesto učiteljice /učitelja razredne 

nastave na nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno (radi zamjene S.O. koja je na 

bolovanju). 

Učiteljsko vijeće  saziva se za 1.9.2021. zbog potrebe izbora novog člana ŠO koji 

ćeredstavljati  učitelje i stručne suradnike ( uslijed iskazivanja  M.K.M.  tehnološkim 

viškom i mogućim zapošljavanjem  iste od 1.9.2021. na novom radnom mjestu u dugoj 

školi.)  

Vijeće roditelja održat će se neposredno nakon Školskog odbora , 31.8.2021.god. 

Grad Rijeka zatražio je od svih škola kojima je osnivač, plan opreme i didaktičkog 

materijala u 2021.godini na teret viška decentralitziranih prihoda ostvarenih  u 

2020.godini.,  prvenstveno u svrhu osiguranja  uvjeta za rad s učenicima s posebnim 

potrebama te u svrhu omogućivanja razvoja njihovih životnih vještina. Za OŠ Centar“ 

planirano je  60.000,00 kn. Slijedom navedenog  M.M. i E.C. . sačinit će popis didaktičkog 

materijala i o tome izvijestiti Grad Rijeku. M. M. upoznala je prisutne  s predviđenim 

popisom didaktičkog materijala za nabavku. 

Prvi roditeljski sastanak održat će se 7. 9. 2021. Novi su udžbenici dostavljeni Školi i 

preuzimat će ih roditelji uz revers nakon roditeljskog sastanka u utorak  7.9.2021.  

Za roditelje će se u tajništvu  pripremiti  obrazac Privole za prikupljanje i obradu osobnih 

podataka učenika. 

Podsjećaju se razrednici na obavezno upoznavanje roditelja sa postojećim Pravilnicima 

MZO i Školskim pravilnicima kojima se regulira rad Škole. 

Sa izborne nastave ispis je moguć isključivo po pisanom zahtjevu roditelja. 

Sjednica je započela u 8:00, a završila u 9:30.  


